

Поздравляем с высокой наградой России!

(Окончание, начало на 2 стр.)

Михаил Григорьевич Лабька

«Около 40 лет работает в ОАО «Орскнефтеоргсинтез». Высочайшая квалификация, умение видеть главные направления в работе – отличительные качества его характера. В работе очень принципиален, трудолюбив и обязателен. На протяжении длительного времени является наставником молодых специалистов. Автор многих ценных предложений по ремонту и монтажу электрооборудования схем автоматики и сигнализации технологических установок по производству бензинов».

Николай Владимирович Фирсов

«Один из передовых работников цеха, наставник молодежи. В совершенстве знает устройство технологической установки, принцип ее работы и правило эксплуатации оборудования. Им разработаны рационализаторские предложения, направленные на оптимизацию технологического процесса, экономию сырья и улучшение качества продукции. Н.В.Фирсов – физорг и капитан команды цеха, один из лучших спортсменов завода».

Владимир Васильевич Суходолов

«Более 34 лет работает в ОАО «Орскнефтеоргсинтез». Добросовестный и высококвалифицированный сотрудник. Инициативен, умеет выделить главное в работе, способен принимать быстрые и правильные решения при возникновении нестандартных ситуаций. Принимает участие во внедрении новых технологических процессов. Внесенные им предложения по изменению компоновки технологического оборудования и участие в осуществлении этих мероприятий позволили более рационально использовать тепловую энергию отходящих продуктов, что привело к значительному снижению энергозатрат. Имеет многочисленные записи благодарностей в трудовой книжке».

Скупые строки представлений к награде не передают всей палитры личности каждого из награжденных. Но на заводе их знают, уважают, ценят. На них равняются и обращаются за советом.

От имени коллектива ОНОСа мы от души поздравляем наших коллег с высокими наградами России и желаем им новых успехов, здоровья и счастья!

И.СЕРГЕЕВА

Благодарим за помощь в подготовке материала отдел кадров

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ – В КРОПОТЛИВОЙ РАБОТЕ

Качество продукции, отлаженный технологический процесс, высокое профессиональное мастерство немыслимы без строгого контроля соблюдения норм охраны труда и промышленной безопасности.

Первое полугодие 2011-го отмечено положительными результатами предприятия в этой области деятельности. За прошедший период времени не было несчастных случаев на производстве. Вопросы противопожарного состояния объектов, исполнения предписаний надзорных органов, а также разработка и внедрение новых норм средств индивидуальной защиты выносились на обсуждение на двух прошедших за этот период совещаниях по охране труда и промышленной безопасности.

Производственный контроль. Согласно графику специалистами отдела обследованы основные и вспомогательные цеха, выдано 12 предписаний, 48 мероприятий предложено к выполнению во время капитальных и текущих ремонтов установок. Успешно сдали экзамены на допуск к самостоятельной работе 793 работника из числа обслуживающего персонала цехов. В работе экзаменационных комиссий принимали участие специалисты отдела. Вводный инструктаж по охране труда за этот период прошли 456 работников сторонних организаций и 75 человек – при трудоустройстве на наше предприятие.

Продолжается соревнование по охране труда и промышленной безопасности среди основных и вспомогательных цехов. По итогам за первый и второй кварталы победителями стали в первом квартале – ПГВС и ЦЗЛ (в основных цехах победителя не было), во втором квартале – цех №1 и ВиК.

Рейды по безопасности движения транспортных средств и пешеходов на территории предприятия выявили нарушения правил дорожного движения: нарушение скоростного режима, неиспользование ремней безопасности, осуществление движения без включенного ближнего света фар, невыполнение правил перевозки негабаритных грузов. При-

чем основными нарушителями ПДД оказались водители сторонних организаций.

С заботой о людях. В первом полугодии все работники предприятия прошли медосмотр. В это же время на ОАО «Орскнефтеоргсинтез» работала выездная бригада специалистов областного центра профпатологии. Оренбургские медики обследовали состояние здоровья тех, кто отработал во вредных производственных условиях пять и более лет. В третьем квартале сведения по результатам медосмотра будут обобщены.

Специалисты отдела охраны труда приступили к пересмотру норм выдачи спецодежды. Это связано с новыми нормативными актами, разработанными и утвержденными Минздравсоцразвития. Они значительно расширяют ассортимент средств индивидуальной защиты и улучшают условия труда работников разных профессий. В первом полугодии на приобретение СИЗ затрачено более пяти с половиной миллионов рублей.

С 1 сентября этого года вступают в силу новые правила аттестации рабочих мест, которые кардинально меняют подход к этому важному вопросу. В планах следующего года – очередная аттестация рабочих мест. Уже сегодня отдел охраны труда работает над составлением перечня работ и производственных факторов.

Трудно переоценить социальное, экономическое и правовое значение охраны труда. Ежедневная планомерная и кропотливая работа специалистов решает многие важные проблемы производства. Это контроль за сохранением здоровья работников, находящихся под влиянием вредных производственных факторов и правовое урегулирование с учетом тяжести труда, и совместная работа с профсоюзом, также защищающим права работников, что дает, в свою очередь, экономический эффект предприятия.

Информация предоставлена департаментом ОТ ПБ и ООС

КАК ЖИВЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ?

12 августа – международный день молодежи. В преддверии этого праздника о работе молодежного комитета пред-



Выступление молодёжной агитбригады на первомайской профсоюзной акции

седатель комитета по делам молодежи Надежда Енина рассказала:

- В феврале этого года наша команда принимала участие в фестивале рабочей молодежи «Наш формат» в городе Оренбурге, где мы заняли первое место в номинации «Помощь сердцу» и получили губернаторский грант за развитие молодежной политики на предприятии. Далее проводилось мероприятие

8 марта. В апреле был субботник в доме малютки. На 1 мая было принято решение отказаться от демонстраций в пользу агит-

бригады, в которой наш молодежный комитет принимал активное участие в ЦПКО им.Поляничко. К дню победы был проведен вечер «Молодежь ветеранам», а на демонстрации 9 мая молодежная колонна шла первой в заводской колонне.

В конце мая представители комитета ездили в Омск на всероссийский молодежный форум предприятий химических отраслей

промышленности, где наша команда достойно представила завод в докладе и слайд-шоу.

1 июня – день защиты детей. Примечательно, что в этот день активное участие в осуществлении детского праздника в доме малютки приняли не только молодые активисты, но и многие заводчане.

Недавно прошел турслет, где наша команда заняла почетное 3 место в общекомандном зачете из 25 команд.

Из-за погодных усло-

вий не удалось провести день молодежи, но планируется объединить этот праздник с днем нефтяной и газовой промышленности и организовать молодежную площадку.

В заключение хотелось бы отметить, что все ребята молодежного комитета активно себя проявляют. Поздравляю всю молодежь с этим праздником, желаю всем удачи, здоровья, всего самого наилучшего. За нами будущее!

Подготовила к печати Е.ВАСИЦКАЯ



9 мая. Молодые нефтехимики – впереди заводской праздничной колонны

Государство – многодетным семьям

Мы продолжаем публиковать информацию, предоставленную Управлением социальной защиты населения Октябрьского района.

В Оренбургской области меры социальной поддержки многодетных семей определены Законом Оренбургской области от 12.01.2005 №1756/284-III-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей».

Многодетным семьям, проживающим на территории области, предоставляется право на:

- скидку в размере 30% установленной платы за пользование отоплением, водой, канализацией, газом и электроэнергией, а для семей, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления – от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению на данной территории (с 01.01.2010 многодетным семьям выплачивается ежемесячная денежная компенсация);

- бесплатную выдачу лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет;

- бесплатный проезд на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус и автобус городских линий (кроме такси) для учащихся общеобразовательных школ;

- первоочередной прием детей в детские дошкольные учреждения;

- обеспечение школьной формой в соответствии с нормативами, установленными Правительством Оренбургской области;

- получение социальной выплаты для приобретения и строительства жилья.

Кроме того, 15 июня этого года Законодательным Собранием Оренбургской области приняты законопроекты:

- «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, на территории Оренбургской области» - предусматривает выплату регионального материнского капитала в размере

100 тысяч рублей жителям Оренбургской области, имеющим российское гражданство, при рождении или усыновлении третьего или последующего ребенка в период с 1 января 2011-го до 31 декабря 2017 года.

- «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан при рождении третьего или последующего ребенка» - жителям Оренбургской области, имеющим российское гражданство, в период с 1 января 2011 года.

В обоих случаях возраст предыдущих детей значения не имеет.

По вопросам предоставления мер социальной защиты и оформления документов обращаться:

Отделы социальной защиты:

Октябрьский район – пр.Ленина, д.52, тел. 25-08-05, 21-23-88

Ленинский район – пер.Владивостокский, д.4а, тел. 23-65-13

Советский район – ул.Шелухина, 11, тел. 44-02-39

Приемные дни: понедельник, четверг.